

Szódliget Község Önkormányzata
2133 Szódliget, Szt. István u. 34-36.
Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236
E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Napirendi pont:

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:

2025.március 7.

A napirendet tárgyalja:

Képviselő-testület

Az előterjesztést készítette:

Juhász Béla polgármester

Előterjesztő:

Juhász Béla polgármester

A napirendet tárgyaló ülés típusa:

nyílt/ zárt, rendes/rendkívüli

A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:

egyszerű/minősített

ELŐTERJESZTÉS

Szódliget Község Képviselő-testületének 2025. március 7. napján tartandó ülésére

Tárgy: „Víz Koalíció” támogatási kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

A Víz Koalíció országos szerveződés, amelynek egyik különlegességét az adja, hogy érintett civil szervezetek, önkormányzatok és szakszervezetek közösen dolgoznak a magyarországi vízhelyzet feltérképezésén és javításán.

A Koalíció tagjai olyan civil közösségek, önkormányzatok és szakszervezetek, melyek településükön vagy szakmájukban érzékelték az egyre súlyosbodó vízügyi problémákat és a megoldások érdekében szövetségre léptek. Több településen évek óta súlyos problémát jelent az ivóvízvezeték-hálózat leamortizálódott állapota. Számos tanulmány figyelmeztet, hogy a víziközmű-rendszerek állapota egyre rosszabb a rekonstrukciók elmaradása miatt. A lakosság leginkább az ivóvízvezeték-hálózat és a vízkezelőművek állapotának romlását érzékeli országszerte.

Szódliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület 5/2022.(I.14.) sz határozatával csatlakozott a Víz Koalícióhoz.

2024. 02. 19. napján megkeresés érkezett azzal, hogy a Víz Koalíció a hazai víziközmű szolgáltatás, ivóvízellátás és vízbázisvédelem fenntarthatóságának témakörében a víz világnapja köré idén harmadik alkalommal megszervezi a Víz Hete országos programsorozatot 2025.03.20-2025.03.30.között „**védd a vizet, formáld a jövőt!**” elnevezéssel.

Céljuk a problémák felszínre hozása és a megoldási javaslatok célba juttatása mellett az is, hogy megismertessék a víz fontosságát és az ivóvízellátás nehézségeit.

A programsorozat lebonyolításához kéri az önkormányzat támogatását.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.

Határozati javaslat

Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a „Víz koalíció” által 2025. 03. 20. – 2025. 03. 30. napja között megtartásra kerülő Víz Hete országos programsorozatot.


Felhatalmazza a Polgármestert, hogy 50.000.- Ft támogatási összeg átutalásáról intézkedjen.

A támogatás összegére Sződliget Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetése nyújt fedezetet.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Sződliget, 2025. február.20.



Juhász Béla
polgármester

Tárgy: támogatási kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

A Víz Koalíció a hazai víziközmű szolgáltatás, ivóvízellátás és vízbázisvédelem fenntarthatóságának témakörében a víz világnapja köré idén negyedik alkalommal szervezi meg a Víz Hete országos programsorozatot 2025.03.20-2025.03.30 között.

Védd a vizet, formáld a jövőt!

Célunk a problémák felszínre hozása és a megoldási javaslatok célba juttatása mellett az is, hogy megismertessük a víz fontosságát és az ivóvízellátás nehézségeit.

Szödliget Önkormányzata csatlakozott a Víz Koalícióhoz, így azzal a kéréssel fordulunk Önhöz/Önökhöz, hogy anyagi támogatásként 50.000 Ft-al segítsék a Víz Hete eseménysorozat megvalósítását.

Víz Koalíció:

A **Víz Koalíció** az ivóvízellátás ügyében közvetít a civil lakosság és a döntéshozók között úgy, hogy szövetségbe tömöríti a súlyosbodó vízügyi problémákat személyes tapasztalataikon túl a szakmájukban és településükön is érzékelő, felelősen gondolkodó szereplőket a megoldás érdekében. Ez az országos szerveződés – amilyenre kevés példa van a 21. századi Magyarországon – civil szervezetek, szakszervezetek és önkormányzatok összefogása a biztonságos, fenntarthatóan működő, minőségi és mindenki számára hozzáférhető vízszolgáltatásért.

Víz Hete:

Idén negyedik alkalommal szervezzük meg a Víz Hete programsorozatot a víz világnapja alkalmából, amely áll egyrészt egy felhívásból, melyre helyi csoportok jelentkezését várjuk települési vizes eseményekkel, másrészt lesz egy nyitó esemény budapesti helyszínnel 2025.03.21-én 15-20 h között, melyen 4 panelbeszélgetés várható ivóvíz, szennyvíz, vízszegénység és vízmegtartás témakörökben. Ennek szervezése folyamatban.

A Víz Hete felhívásra a helyi események regisztrációja most zajlik, ennek határideje: 2025.03.10

Tervezett nagyobb költségek:

Arculat: 150 eFt

Kommunikáció: 1,5 M (ebben benne van 3 Vizes Híradó, a nyitó esemény videózása, sajtózás, fotózás)

Nyitó esemény terembérlet: 300 eFt

Étkezés-ital: 180 eFt

Kiállítási anyagktg: 150 eFt

Esemény facilitálás és vendégelődői díj: 300 eFt

Hirdetés: 100 eFt

A támogatást az alábbi címre szeretnénk kérni:
Civil Kollégium Alapítvány
MagNet Bank 16200106-11673947
Közleménybe tüntessétek fel: "Víz Koalíció"

Köszönjük a támogatást!

Üdvözlettel:
Homoki Andrea
Víz Koalíció / CKA közösség-szervező
